

О профессии следователя воспитанникам военно-патриотического клуба «Гвардеец» рассказал следователь Белокурихинского МСО СУ СКР по Алтайскому краю



Профессия следователя является одной из наиболее сложных среди остальных специальностей, связанных с работой в сфере юриспруденции. Несмотря на это, она довольно популярна среди молодежи, которая мечтает связать свою судьбу с работой в правоохранительных органах.

Следователи Белокурихинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю довольно часто организуют встречи с воспитанниками Алтайской краевой общественной организации городского военно-патриотического воспитания допризывной молодежи "Гвардеец" Штаба местного отделения «Юнармии» по Смоленскому району и городу Белокуриха. В ходе совместных мероприятий сотрудники отдела проводят с ребятами профилактические и патриотические беседы.

В рамках популяризации профессии, следователь Михаил Федотов рассказал юнармейцам о работе сотрудников Следственного комитета России, о категории преступлений, расследуемых в ведомстве. На своем примере молодой следователь показал, какой ответственный и важный выбор он сделал, о котором никогда не пожалеет. До трудоустройства в следственное управление он окончил юридический факультет и прошел службу в армии в войсках связи, а в настоящее время расследует уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, восстанавливая своим трудом справедливость и верховенство закона. Ребята заинтересовались рассказ следователя, они с удовольствием рассматривали содержимое «следственного чемодана» задавали интересующие вопросы, в том числе, о следственной «романтике» и трудностях, с которыми приходится сталкиваться следователю в повседневных рабочих буднях.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

28 Февраля 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1307706